

Е Д Е М Н А С Е Л О

Во время гастролей по области артистам чаще всего приходится выступать на небольших сценах сельских клубов — до зрителя, как говорится, рукой подать. Возникает особо доверительная атмосфера, требующая от актеров предельно искренней, правдивой игры.

Нынче сельские труженики увидят спектакль «Брат мой» В. Шукшина, прочно вошедший в репертуар Цесковского драматического театра имени А. С. Пушкина. Как воспримут работу земледельцы? Ведь в ней отражены судьбы деревенских жителей, их радости, заботы, тревоги.

Взыскательней ценителя не найдешь, и это заставляет создателей спектакля с исключительной ответственностью относиться к его подготовке для показа в дни предстоящих гастролей.

Главные роли — братьев Громовых — исполняют ведущие артисты театра В. Порошин (Иван) и Б. Большевых (Сеня). Кстати, роль Сени в исполнении Б. Большевых была признана лучшей в сезоне 1977—78 годов.

Артисты с нетерпением ждут встречи с сельскими зрителями.

И. ЕФИМОВА,
помощник режиссера
театра.

Текстовая правка 1980,

18 мая